

آکاشوانی چھترپتی سنبھاجی نگر

علاقائی خبریں

تاریخ : ۳ جون ۲۰۲۴ء

وقت : صبح ۹.۰۰ سے ۹.۱۰ بجے

پہلے خاص خبروں کی سرخیاں ...

- ☆ ملک بھر کے ہسپتالوں اور عوامی مقامات پر الیکٹریکل سیفٹی کو یقینی بنایا جائے ، وزیراعظم کی ہدایت
- ☆ عارضی ضمانت کی مدت ختم ہونے پر دہلی کے وزیراعلیٰ اروند کچر یوال عدالت کے سامنے پیش
- ☆ ناندیڑ میں پائی گئی 437 کارٹوس ناکارہ ہیں ، پولس کی وضاحت
- ☆ T-20 کرکٹ عالمی کپ ٹورنامنٹ کا آغاز

اور

- ☆ تائیوان ایتھلیٹکس ٹورنامنٹ میں بھارت کے انکیش چودھری نے جیتا سونے کا تمغہ

اب خبریں تفصیل سے ...

- وزیراعظم نریندر مودی نے ملک بھر کے تمام ہسپتالوں اور عوامی مقامات پر الیکٹریکل سیفٹی کو یقینی بنانے کی ہدایت دی ہے۔
- دھوپ کی شدت میں اضافے کے پیش نظر کل دہلی میں ایک میٹنگ کا اہتمام کیا گیا تھا۔ اس موقع پر وزیراعظم اظہار خیال کر رہے تھے۔
- وزیراعظم نے کہا کہ آتشزدگی کے حادثات کی روک تھام کے مقصد سے وقتاً فوقتاً ضروری مشق کی جانی چاہیے۔
- میٹنگ میں بتایا گیا کہ راجستھان ، گجرات اور مدھیہ پردیش میں موسم گرما کے آخر میں دھوپ کی شدت میں مزید اضافے کا اندیشہ ہے۔

ارونا چل پردیش اسمبلی انتخاب میں بھارتیہ جنتا پارٹی کو واضح اکثریت حاصل ہوئی ہے۔ اُس اسمبلی کی کل 60 نشستوں میں سے بی جے پی کو 46 نشستوں پر کامیابی ملی ہے۔ جس میں سے 10 نشستوں پر بی جے پی کو پہلے ہی بلا مقابلہ کامیابی مل چکی تھی۔ اُس اسمبلی چنناؤ میں نیشنل پیپلس پارٹی کو 5 سیٹوں پر راشٹریہ کانگریس پارٹی کو 3 پیپلس پارٹی آف ارونا چل پردیش کو 2 نشستوں پر کانگریس پارٹی کو ایک سیٹ پر کامیابی ملی ہے جبکہ 3 آزاد امیدوار منتخب ہوئے ہیں۔

اسی طرح سکم اسمبلی انتخاب میں برسر اقتدار سکم کرائی کاری مورچہ کو واضح اکثریت حاصل ہوئی ہے۔ سکم اسمبلی کی 32 نشستوں میں سے 31 پر سکم کرائی کاری مورچہ کو کامیابی حاصل ہوئی ہے۔ جبکہ سکم ڈیموکریٹک فرنٹ کو صرف ایک نشست پر کامیابی ملی ہے۔ اسی دوران راشٹروادی کانگریس پارٹی کے صدر راجیت پوار نے کہا ہے کہ ارونا چل پردیش اسمبلی چنناؤ میں پارٹی کو 3 سیٹوں پر کامیابی ملنے کی بہت خوشی ہے۔ وہ کل ممبئی میں ذرائع ابلاغ سے اظہار خیال کر رہے تھے۔ اس موقع پر پارٹی کے قومی کارگزار صدر پرفل پٹیل بھی موجود تھے۔

عام چنناؤ کے ووٹوں کی گنتی کل کی جائے گی۔ ریاست کے 48 حلقوں میں کل صبح 8 بجے سے رائے شماری کا آغاز کیا جائے گا۔ ان سبھی مراکز پر کل 14 ہزار 507 افسران و ملازمین کا تقرر کیا گیا ہے۔ چیف الیکشن آفیسر دفتر کی جانب سے بتایا گیا ہے کہ رائے شماری کا عمل خوش اسلوبی اور شفافیت کے ساتھ انجام دینے کے لیے تمام ضروری انتظامات کیے گئے ہیں۔

اورنگ آباد لوک سبھا حلقہ انتخاب کی رائے شماری بیڑبائے پاس روڈ پر واقع ایم آئی ٹی کالج میں کی جائے گی۔ لہذا 4 تاریخ کے روز صبح 5 بجے سے رائے شماری کا عمل مکمل ہونے تک بڑی گاڑیوں کے لیے یہ راستہ بند رہے گا۔ اُن کے لیے متبادل راستہ دیا گیا ہے۔ اسی دوران ضلع کلکٹرنیز ریٹرننگ آفیسر دلپ سوامی نے شہریان سے اپیل کی ہے کہ وہ رائے شماری کے دوران اعداد و شمار معلوم کرنے کے لیے رائے شماری مرکز کے سامنے جمع نہ ہوں۔ انھوں نے بتایا کہ شہریان گھر بیٹھے ووٹوں کی گنتی کی تفصیلات سن سکتے ہیں۔ جس کے لیے انتظامیہ نے متعدد ذرائع پر اس کی معلومات دستیاب کروانے کے انتظامات کیے ہیں۔

بیڑ لوک سبھا حلقہ انتخاب میں رائے شماری کا عمل معروضی طور پر انجام دینے کے لیے ملازمین کو ضروری تربیت دی جائے۔ رائے شماری کے نگران بسوراج آر سوننا نے یہ اپیل کی ہے۔ بیڑ ضلع کلکٹر دفتر میں کل انتخابی افسر دیپا مڈھوڑ منڈے کی موجودگی میں افسران کو تربیت دی گئی اس سے قبل سوننا اظہار خیال کر رہے تھے۔ اس موقع پر انھوں نے افسران کو دیگر کئی ضروری ہدایات بھی دیں۔

ضلع انتظامیہ کی جانب سے بتایا گیا ہے کہ رائے شماری مرکز پر اینڈ رائٹڈ موبائل گھڑیوں کا استعمال بھی ممنوع قرار دیا گیا ہے۔

لوک سبھا انتخابات کی رائے شماری کرنے کے لیے لاٹور ضلع انتظامیہ نے خاطر خواہ تیاریاں مکمل کر لی ہیں۔ ضلع کلکٹر نیز ریٹرننگ آفیسر ورشاٹھا کرگھوگے نے یہ بات بتائی۔ انھوں نے مزید بتایا کہ رائے شماری کے دوران کل 29 پھیریاں ہوگی جس میں 28 پھیریاں ووٹنگ مشین کی اور ایک پھیری میں پوسٹل ووٹنگ کی گنتی کی جائے گی۔ انھوں نے مزید بتایا کہ رائے شماری کے ہال میں موبائل لے جانے پر پابندی رہے گی اگر کسی افسر کے پاس موبائل فون پایا جاتا ہے تو اُسے ضبط کر لیا جائے گا۔

اسی دوران لاٹور لوک سبھا حلقہ انتخاب کے لیے رائے شماری کے نگران ساگر چکر برتی نے کل رائے شماری مرکز کا معائنہ کیا۔ اس دوران انھوں نے ہر ایک کمرے میں کیے گئے انتظامات سے واقفیت حاصل کی۔

عام آدمی پارٹی کے رہنما نیز دلی کے وزیر اعلیٰ اروند کچر یوال کی عارضی ضمانت کی مدت کل ختم ہوگئی۔ جس کے بعد وہ عدالت کے سامنے پیش ہوئے۔ عدالت نے انھیں 5 تاریخ تک عدالت کی تحویل میں رکھنے کا حکم دیا ہے۔ اس سے قبل کچری وال نے پارٹی رہنماؤں، کارکنان اور عوام سے خطاب کیا۔

پونا کے کلیان نگر میں پیش آئے پورش کار حادثہ معاملہ میں نو عمر ملزم کے والدین کو عدالت نے 5 جون تک پولس حراست میں رکھنے کا حکم دیا ہے۔ پولس اسسٹنٹ کمشنر سنیل تانبے نے یہ بات بتائی۔ خیال رہے کہ خون کے نمونوں میں ہیرا پھیری کرنے اور پولس کے کام میں رکاوٹ ڈالنے کی پاداش میں ان دونوں کو گرفتار کیا گیا ہے۔

ناندیٹ شہر کے قریب آباد واڈی بُدُرک گاؤں میں کل ایک نالے کے پاس 437 کارتوس پائے گئے۔ گاؤں کے ایک لڑکے نے پولس کو اس کی اطلاع دی تھی۔ پولس ہیڈ کوارٹر کے اسلحہ خانہ کے عملے نے اُن کارتوسوں کی جانچ کی۔ جس کے بعد انھوں نے بتایا کہ یہ کارتوس 46 سال قبل سن 1978ء میں بنائے گئے تھے جو کہ اب ناکارہ ہو چکے ہیں۔

T-20 کرکٹ عالمی کپ ٹورنامنٹ کا کل سے آغاز ہوا۔ امریکہ کے ڈلاس میں کل کھیلے گئے پہلے مقابلے میں امریکہ کی ٹیم نے کینیڈا کی ٹیم کو 7 روکٹ سے شکست دی۔ اسی طرح کل ہی کھیلے گئے دوسرے مقابلے میں ویسٹ انڈیز نے پاپوا نیو گینی کی ٹیم کو 5 روکٹ سے شکست دے کر فاتحانہ آغاز کیا۔

اس ٹورنامنٹ میں بھارت کی پہلا مقابلہ آئندہ 5 تاریخ کو آئرلینڈ سے ہوگا۔

تائیوان آتھلیٹکس اوپن چیمپئن شپ کی 800 میٹر دوڑ میں بھارت کے انکیش چودھری نے سونے کا تمغہ حاصل کیا۔ جبکہ سومنا تھ چوہان نے چاندی کا تمغہ حاصل کیا۔ انکیش چودھری نے 800 میٹر کا فاصلہ صرف ایک منٹ 50، 63 سیکنڈ میں جبکہ سومنا تھ نے یہ فاصلہ ایک منٹ 50، 88 سیکنڈ میں طے کیا۔

بھارت کے مگے باز امیت پنگھال نے پیرس اولمپک میں جگہ بنالی ہے۔ بینکاک میں کھیلے جا رہے ورلڈ باسنگ کوالیفائنگ ٹورنامنٹ میں امیت نے مردوں کے 51 کلو وزن کے زمرے میں چین کے مگے باز کو 0-5 سے شکست دی کر پیرس اولمپک کے لیے کوالیفائی کر لیا۔

ناندیٹ شہر اور اُس کے مضافات میں کل شام بادلوں کی گھن گرج کے ساتھ موسلا دھار بارش ہونے کی خبر ہے۔ خیال رہے کہ ناندیٹ ضلعے میں آئندہ 5 تاریخ تک Yellow Alert جاری کیا گیا ہے۔ اس دوران وہاں 40 تا 50 کلومیٹر فی گھنٹے کی رفتار سے ہوائیں چلنے اور ہلکی سے اوسط درجہ کی بارش ہونے کی امید ہے۔

لاٹور شہر سمیت ضلع بھر میں کل ہلکی سے اوسط درجے کی بارش ہوئی۔ ریناپور ، دیونی ، شرور ، انت پال اور اوسا تعلقے میں بھی بارش ہونے کی اطلاع ہے۔ محکمہ موسمیات نے لاٹور میں آئندہ 2 ردنوں میں ہلکی سے اوسط بارش ہونے کی پیشن گوئی کی ہے۔

جنوب مغربی مانسون آئندہ 2 ردنوں میں بحر عرب میں داخل ہونے کی امید ہے۔ پونا کی صدر گاہ کی اطلاع کے مطابق آئندہ 5 تاریخ تک کوکن ، وسطی مہاراشٹر ، مراٹھواڑہ اور ودر بھ کے کچھ حصوں میں بارش ہونے کی امید ہے۔

آخر میں اہم خبروں کی سرخیاں ایک مرتبہ پھر سن لیجیے ...

- ☆ ملک بھر کے ہسپتالوں اور عوامی مقامات پر الیکٹریکل سیفٹی کو یقینی بنایا جائے ، وزیر اعظم کی ہدایت
- ☆ عارضی ضمانت کی مدت ختم ہونے پر دہلی کے وزیر اعلیٰ اروند کچر یوال عدالت کے سامنے پیش
- ☆ ناندیڑ میں پائی گئی 437 کارٹوس ناکارہ ہیں ، پولس کی وضاحت
- ☆ T-20 کرکٹ عالمی کپ ٹورنامنٹ کا آغاز

اور

- ☆ تائیوان آئٹھلیٹکس ٹورنامنٹ میں بھارت کے انکیش چودھری نے جیتا سونے کا تمغہ
- علاقائی خبریں ختم ہوئیں
- آپ یہ خبر نامہ ہمارے یوٹیوب چینل AIR چھترپتی سنبھاجی نگر پر دوبارہ کسی بھی وقت سن سکتے ہیں۔

☆☆☆